
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL LINEAR 
DO RIBEIRÃO COCAIA/CAULIM 

 

 

ATA DA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
LINEAR DO RIBEIRÃO COCAIA/CAULIM 

(BIÊNIO 2025/2027) 
 

Local: Sede administrativa do Parque Linear do Ribeirão Cocaia 

Data: 25/01/2026 

Horário: 8:00h 

 

I.PAUTA: 

 
Leitura da Ata anterior, 
Apresentação do Regimento Interno, 
Informes; 
 

 

II.DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO 

 

  

            A reunião teve início às 08:15 (oito e quinze minutos), com a leitura da Ata 

anterior feita pela gestora e coordenadora Suzete Peixoto da Costa, sendo que a 

mesma já havia sido aprovada por e-mail. Em seguida a coordenadora apresenta o 

Regimento Interno, o qual os conselheiros receberam o arquivo em PDF para que 

tivessem conhecimento e assim pudesse facilitar a apresentação durante a reunião. 

Após a leitura do Regimento Interno, todos os conselheiros presentes concordaram e 

então a coordenadora ficou de fazer apenas a alteração, ou seja, substituir os membros 

do conselho antigo com os nomes dos membros do Conselho atual e encaminhar ao 

processo SEI. Quando o Regimento retornar após sua publicação, a gestão do Parque 

irá fixar o documento no quadro de avisos, tornando assim fácil o acesso ao munícipe. 

              A conselheira Valdete Domingues, relata a respeito da divulgação do Parque, 

uma vez pessoas entendem que o Parque resume na praça do Mirna. É importante que 

este conselho ajude a gestão a fazer a divulgação dos projetos que acontecem no 

Parque. 

             A conselheira Suzete Peixoto da Costa, relata a importância que este conselho 

tem ao orientar como as pessoas podem levar uma sugestão, uma crítica até o 

Conselho Gestor, além de levar o assunto para o conselheiro, o munícipe pode e deve 

participar das reuniões. O Parque divulga essas reuniões no quadro de aviso.  

            Quanto aos informes, a coordenadora e gestora Suzete Peixoto da Costa, 

informa a todos presentes que a Secretaria do Verde e Meio Ambiente enviou um e-

mail, com a indicação de duas pessoas para compor este Conselho, o Senhor Marcio 

Santana Santos como Titular e Willian Davi Sampaio Gouveia como suplente, ambos 

representando o poder público.  

           Em seguida, todos presentes assinam a lista e se dirigem ao jardim com o 

objetivo de realizar um plantio em homenagem ao aniversário de São Paulo, o grupo irá 

plantar uma muda de Jenipapo. 

 



 

 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

 

 

          Não há encaminhamentos. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor e Administradora 

Suzete Peixoto da Costa, encerrou os trabalhos da 6ª Reunião Ordinária do Conselho 

Gestor do Parque Linear do Ribeirão Cocaia/Caulim. A próxima reunião será realizada 

no dia 22 de fevereiro de 2026 as 8:00h na sede do Parque Linear do Ribeirão Cocaia. 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, 

constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 

Os Conselheiros que não compareceram nessa reunião, alguns justificaram sua 

ausência. 

 

 

 

 

São Paulo, 25 de janeiro de 2026. 

 

 

 

Conferência: 

 

SUZETE PEIXOTO DA COSTA 

Gestor do Parque Linear do Ribeirão Cocaia/Caulim 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

 


